11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 18:55:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.09.2009 20:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182354/answer/182355




B 3ToM cuTyauuu He UCKIIOYEH IIPOCTATUT. BaliMy Cympyry cienyeT o6paTUTLCS K YPOJIOTY AT
ocMoOTpa u 00CiefoBaHus: BEIIOIHUTEL YeTHIPEXCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKOIHKS + IOCEB), Ma30K Ha
I0JI0BBIE MH(MEKITNY, BHITIOIHUTh TPAaHCPEKTANIbHOE YIIbTPa3BYKOBOE MCCIIelOBaHKEe IIPOCTaTHL. Takxke
CJiefyeT BBIIIOJIHUTH IIOBTOPHYIO CIIepMOIrpaMMy (KaK MUHUMYM - 4yepe3 3 Hefenu). [lanbHenme
IOEeVCTBUS UCXOMs U3 pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.



